
 

 
附 1-1 

附件1-1、 2023 各場次單項問卷執行成果與問卷分析 

一、表演者問卷 

名稱：2023 東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會問卷調查表_0621 表演者 

日期：2023/06/21 

 

當日回收共 3 份有效問卷。 

【表演相關問題】： 

 

本賞場次都為首次演出表演團體佔 100%。 

 

本場次表演者最滿意的活動規劃前三項為音樂會氛圍 100%，次為硬體設施（音響、樂器）與彩排時間告

66.7%。 



 

本場次表演者最不滿意的活動規劃前三項為交通安排與彩排時間及接待人員各 33.3%。 

 

 

【基本資料】： 

  

本場次表演者類型 音樂類-流行音樂佔 66.7%、其他 33.3%。 

 

本場次表演者 桃園市佔比最高 66.7％，次為台北市 33.3％。 

 

 

名稱：2023 東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會問卷調查表_0622 表演者 

日期：2023/06/22 
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當日回收共 12 份有效問卷。 

【表演相關問題】： 

 

本賞場次多為首次演出表演團體佔 58.3%，另有參與兩次之表演者 33.3%。 

 

本場次表演者最滿意的活動規劃前三項為音樂會氛圍 83.3%，次為節目設計 75%，再來為休息室 66.7% 

 

本場次表演者最不滿意的活動規劃前三項為交通安排 41.7%，次為硬體設施（音響、樂器）與彩台時間各



33.3%。 

 

 

【基本資料】： 

 

本場次表演者類型 音樂類-民謠佔 66.7%。 

 

 

 

本場次表演者 台東縣佔比最高 91.7％，次為台中市 8.3％。 

 

 

名稱：2023 東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會問卷調查表_0703 表演者 

日期：2023/07/03 
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當日回收共 6 份有效問卷。 

【表演相關問題】： 

 

本賞場次多元首次演出表演團體佔 83.3%，另有參與第三次之表演者。 

 

本場次表演者最滿意的活動規劃前三項為音樂會氛圍與接待人員（各佔 83.3%），次為硬體設施（音響、

樂器）66.7%，再來為表演主題安排 50% 

 



本場次表演者最不滿意的活動規劃前三項為交通安排與彩排時間（各站 33.3%），次為休息室與硬體設施

（音響、樂器）16.7%。 

 

【基本資料】： 

 

本場次表演者類型 音樂類-流行音樂佔 50%、音樂類-民謠佔 33.3％、原住民古調演唱佔 16.7%。 

 

 

 

本場次表演者 台東縣佔比最高 66.7％，次為台北市 33.3％。 

 

 

名稱：2023 東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會問卷調查表_0704 表演者 

日期：2023/07/04 



 

 
附 1-7 

 

當日回收有效問卷為 3 份。 

【表演相關問題】： 

 

本場次填寫問卷表演者全為首次參與演出。 

 

本場次表演者最滿意的活動規劃前三項為音樂會氛圍 100%，次為硬體設施（音響、樂器）與接待人員及表

演主集安排等三項各佔 66.7%，再來為節目設計 33.3%。 

 

 

本場次表演者最不滿意的活動規劃第一項為休息室 66.7%，次為彩排間 33.3%。 

 



 

 

【基本資料】： 

 

行為藝術表演與音樂類-民謠及音樂類-流行音樂各佔 33.3％。 

 

 

 

本場次表演者 新北市、台北市、台東縣各 33.3％。 

 

名稱：2023 東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會問卷調查表_0801 表演者 

日期：2023/08/01 
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當日回收共 5 份有效問卷。 

 

【表演相關問題】： 

 

本場次填寫問卷表演者皆為首次演出。 

 

本場次表演者最滿意的活動規劃前三項為音樂會氛圍與硬體設施（音響、樂器）各 100%，次為接待人員

80%，再來為結束設計、表演主題安排、彩排時間三項各 50% 

 



 

本場次表演者最不滿意的活動規劃第一為交通安排 60%，節目設計、休息室、彩排時間等多項並列第二各

20％。 

 

 

【基本資料】： 

 

本場次表演者類型音樂類民謠佔大宗 80%，次為音樂類-流行音樂 20%。 
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本場次表演者 彰化縣佔比最高 80％，次為屏東縣 20％。 

 

 

名稱：2023 東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會問卷調查表_0802 表演者 

日期：2023/08/02 

 

當日回收共 2 份有效問卷。 

【表演相關問題】： 

 

本場次填寫問卷表演者皆為首次演出。 

 

 

本場次表演者最滿意的活動規劃為音樂會氛圍與接待人員及硬體設施（音響、樂器）三項各 100%，次為

節目設計、休息室、表演主題安排、交通安排、彩排時間等多項並列第二 50% 

 



 

本場次表演者最不滿意的活動規劃為彩排間 100%。 

 

 

 

【基本資料】： 

 

本場次表演者類型 音樂類-流行音樂佔、樂團演出各 50%。 
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本場次表演者來自於新竹縣/市、新北市各佔 50%。 

 

 

名稱：2023 東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會問卷調查表_0902 表演者 

日期：2023/09/02 

 

當日回收共 6 份有效問卷。 

 

【表演相關問題】： 

 

本場次填寫問卷表演者皆為首次演出。 

 



 

本場次表演者最滿意的活動規劃前三項為音樂會氛圍 83.3%，次為接待人員 66.7%，再來為休息室、表演

主題安排、交通安排、接待人員多項並列第三各 33.3% 

 

期填寫表單之表演者均未填寫不滿意之處。 

 

 

 

【基本資料】： 

 

 

本場次表演者類型音樂類-民謠佔 50％，音樂 爵士、音樂類-爵士搖滾、Swing dance 各 16.7%。 
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本場次表演者 台北市佔比最高 50％，次為花蓮縣 33.3％，第三為新北市 16.7%。 

 

 

 

名稱：2023 東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會問卷調查表_0902 表演者 

日期：2023/09/02 

 

當日回收共 2 份有效問卷。 

【表演相關問題】： 



 

本場次填寫問卷表演者皆為首次演出。 

 

 

本場次表演者最滿意的活動規劃為音樂會氛圍 100%，次為節目設計、表演主題安排、接待人員各 50% 

 

 

本場次表演者最不滿意的活動規劃為休息室與交通安排與彩排時間（各站 33.3%），次為休息室與硬體設

施（音響、樂器）16.7%。 

 

 

【基本資料】： 
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本場次表演者類型 音樂類-流行音樂佔 100%。 

 

 

本場次表演者台北市 100％。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

二、遊客問卷 

(一)、 一般遊客問卷 

名稱：2023 東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會 6/21 遊客問卷調查表 

日期：2023/06/21 

【旅遊相關問題】 



 

本場次遊客問券有效回收為 151 份，其中大多為 4 次以上 38.4%，次為首次參與月光海 37.1%。 

 

 

遊程安排當往返佔大宗 45.7%，其次為三天兩夜 18.5％，第三為五天以上 15.9%。 

 

另外有許多遊客為長期旅遊在東部地區。 

 

旅遊形式前三為親友結伴 30.5%、個人 21.2%、家族旅遊 18.5%。 
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旅遊同行人數為 2 至 4 人。 

 

自行規劃為大宗佔 99.3%，旅行社規劃為少數。 

 

大部分遊客交通多為 自小客車 63.6％，次為機車 17.2%，第三為火車 16.6%。 

 

景點旅遊使用的交通工具 自小客車 69.5%、機車 23.8%等兩項為眾多遊客使用。 



 

旅遊消費金額多為 0-1000 元 44.4%、次為 2001-4000 元 19.9%、1001-2000 元 15.9%。 

 

8001 以上花費金額多為 10000~15000 元。 

 

【活動相關問題】 

 

大多遊客由活動官網、網頁 52.3%得知活動消息，次為親友告知 39.1%，第三為社群、論壇 25.2%。 

 

遊客最為滿意會場氛圍及佈置 64.9%，次為服務人員各 45%，第三為節目設計 43.7%。 
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遊客最不滿意停車規劃 42.4%，次為文宣 DM 的 17.2%，第三為網站及粉絲頁 13.2%。 

 

大部分遊客都願意參與下一次的活動 99.3%。 

 

如遊客不願意參與下次活動因素：無。 

 

 

回應內容 計數 

0 1 

66666 1 

一切都很好 1 

人好多 1 

大地藝術節讚讚讚 1 

加油 1 



可出借野餐墊 1 

可愛 台東特色 1 

打卡地標不明顯 1 

本問卷的設計以觀光客為出發點，建議可以考量到有台東在地人會填寫～ 1 

地理位置太棒了 1 

多一些攤位 1 

好 1 

字太小 1 

希望能有更多演出者 1 

希望接近連假平日也能有歌唱表演 1 

我是在地居民，此問卷不符。且沒有不滿意之處啊啊啊啊！ 1 

沒有 4 

沒有最不滿意 可以不要必填嗎 1 

沒有最不滿意 最不滿意的部分可以不要必填嗎 1 

沒有最滿意和最不滿意 可以增加無的選項嗎 1 

夜晚涼爽！氣氛佳！ 1 

放鬆的節奏 1 

東西太貴 1 

東海岸大地藝術節很好玩！ 1 

氛圍很棒下次會再來 1 

非常好 1 

很好 4 

很好，繼續支持 1 

很喜歡 1 

很棒 7 

很棒的活動，請繼我 1 

很開心 1 

活動很棒 1 

活動很棒 希望卡司可以再多一些 1 

活動很棒，規劃很完整 1 

音響設備可以更好 1 

售票演唱會價格上可以再親民一點 1 

問券問題不太好 1 

現場氛圍很棒 1 

最喜歡的音樂市集 1 

喜歡 2 

喜歡～ 1 

無 70 

無，很棒！ 1 

舒服 1 

超喜歡的 大家辛苦了 1 

超棒 1 
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開心 2 

感恩主辦單位 1 

滿意 2 

睽違多年終於可以來看月光海了！ 1 

暫無 1 

熱情 2 

熱鬧 1 

燈光、停車 1 

環保資訊可以在明瞭一點 1 

謝謝！ 1 

還不錯 1 

還好 1 

繼續辦 1 

覺得現場氣氛很好很舒適 1 

讚 1 

讚！ 1 

Chill 1 

Nice! 1 

總計 151 

 

 

遊客評價 非常滿意 66.9%、滿意 30.5％。 

 

【基本資料】 

 



 

 

 

遊客年齡層多為 30~39 歲 27.8%、40~49 歲 24.5%、25~29 歲 19.2%。 

 

 

 

遊客來自於台東縣 41.7%，次為新北市 9.9%，第三為花蓮縣 6%。 

 

 

名稱：2023 東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會 6/22 遊客問卷調查表 
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日期：2023/06/22 

【旅遊相關問題】 

 

本場次遊客問券有效回收為 125 份，其中大多為首次參與 37.6%、4 次以上 36%，次為 36%、兩次 16%。 

 

 

遊程安排當往返佔大宗 48.8%，其次為三天兩夜、四天三夜各 16％。 

 

另外有許多遊客為一週以上旅遊在東部地區。 

 

旅遊形式前三為親友結伴 31.2%、家族旅遊 31.2、個人 14.4%。 



 

旅遊同行人數為 2 至 4 人。 

 

自行規劃為大宗佔 99.2%，旅行社規劃為少數。 

 

大部分遊客交通多為 自小客車 84.4％，次為火車 9.6%。 

 

景點旅遊使用的交通工具 自小客車 86.4%。 
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旅遊消費金額多為 0-1000 元 30.4%、次為 1001-2000 元 22.4%、4001-8000 元 20%。 

 

8001 以上花費金額多為 10000~15000 元。 

 

【活動相關問題】 

 

大多遊客由親友告知 54.4%得知活動消息，次為活動官網、網頁 40%，第三為社群、論壇 21.6%。 

 



遊客最為滿意會場氛圍及佈置 60%，次為服務人員各 49.6%，第三為活動流程 44.8%。 

 

遊客最不滿意停車規劃 34.4%，次為文宣 DM 的 17.6%，第三為活動流程 15.2%。 

 

大部分遊客都願意參與下一次的活動 96%。 

 

如遊客不願意參與下次活動因素：停車與距離等因素。 

 

 

回應內容 計數 

66666^666 1 

太熱了能躲那裏？ 1 

卡司陣容偏高齡 1 

可以宣傳有素食的攤位 1 

交通的規劃不便 1 

因為是夏天特別熱 1 

多辦 1 
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好 3 

有攤位還是用很多塑膠袋包裝 1 

希望流程活動節目能夠更順暢 1 

我覺得很棒 1 

沒 1 

沒有 6 

沒有一 1 

沒有了 1 

沒有建議 1 

抽獎方式應事前於網站明確告知 1 

放鬆 1 

氛圍好 1 

非常棒 環境很放鬆 1 

宣傳與廁所、休息場所 1 

很好 4 

很喜歡謝謝辛苦的工作人員 1 

很棒 5 

很棒 繼續支持 1 

活動氛圍佳 1 

流程更方便 1 

食物都很用心（ex:小笛的餐車） 1 

原來也有安排在新月的月光海，跟我上次看滿月不一樣，可能是我沒注意看，以為這次也是滿

月，哈哈殘念 1 

您們辦的演唱會好棒.讓我覺得好開心.身心靈好放鬆. 1 

票卷清楚， 1 

票價太高 1 

棒棒 1 

無 57 

結束太晚了 1 

開心 1 

開心啊 1 

會邀請親友參加 1 

溫馨 1 

遊客人數似乎有比較少 1 

增加洗手檯 1 

謝謝🙏請繼續辦下去 1 

攤位再多一點 1 

攤位要再多一點 1 

攤商招攬數可增加 1 

讚 5 



讚～ 1 

Good 1 

Happy  1 

No 1 

總計 125 

 

 

遊客評價 非常滿意 52.8%、滿意 44％。 

 

【基本資料】 

 

 

 

 

遊客年齡層多為 40~49 歲 28.8%、30~39 歲 23.2%、20~24 歲 17.6%。 
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遊客來自於台東縣 54.4%，次為高雄市 10.4%，第三為新北市 8%。 

 

 

名稱：2023 東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會 7/03 遊客問卷調查表 

日期：2023/07/03 

【旅遊相關問題】 

 

本場次遊客問券有效回收為 154 份，其中大多為首次參與月光海 44.8%，次為 4 次以上 29.9%，第三為 2 次 13% 

 



 

遊程安排當往返佔大宗 31.8%，其次為四天三夜 20.8%，第三為三天兩夜 20.1％。 

 

另外有許多遊客為長期旅遊在東部地區。 

 

旅遊形式前三為親友結伴 26.6%，家族旅遊 25.3%，個人 22.7%。 

 

旅遊同行人數為 2 人最多，次為 4 人。 
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自行規劃為大宗佔 98.7%，旅行社規劃為少數。 

 

大部分遊客交通多為 自小客車 77.3％，次為機車 14.3%，第三為火車 9.7%。 

 

景點旅遊使用的交通工具 自小客車 74.7%、機車 16.9%等兩項為眾多遊客使用。 

 

旅遊消費金額多為 4001-8000 元 24%，次為 2001-4000 元 22.7%，0-1000 元 21.4% 



 

8001 以上花費金額多為 10000 元，次為 20000 元。 

 

【活動相關問題】 

 

大多遊客由活動官網、網頁 51.9%得知活動消息，次為親友告知 46.8%，第三為社群、論壇 31.8%。 

 

遊客最為滿意會場氛圍及佈置 67.5%，次為活動流程、服務人員各 53.9%，第三為攤位規劃 42.4%。 

 

遊客最不滿意停車規劃 37%，次為文宣 DM 的 24.7%，第三為網站及粉絲頁 13%。 
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大部分遊客都願意參與下一次的活動 99.4%。 

 

如遊客不願意參與下次活動因素為：氣候、距離等。 

 

 

回應內容 計數 

Enjoy 1 

Good 1 

Nice vibe  1 

一年比一年好，讚 1 

工作人員都超讚 1 

不錯 1 

太棒了🙏 1 

加油哦～ 1 

台東東河煙燻烤肉的攤位每年都排在那個位子，每次 19:00 過後，風開始往南吹，煙都往舞台區吹，

真的讓人很不舒服。 1 

地景藝術的標示與地圖 1 

多找贊助旅宿業者；多天住宿的折扣優惠 1 

多辦幾次 1 

好美 1 

有可能有雨備嗎 1 

有创意 1 



希望一直辦下去 1 

忘記買冰塊 1 

沒 3 

沒有 6 

沒有 大家辛苦了。 1 

沒有 都很好 1 

沒有喔 1 

辛苦了☺️ 1 

來到這裡.看著大海聽著音樂.讓人好放鬆呦。 1 

來到這裡.面對大海聽著音樂的感覺.心情好放鬆🙏 1 

服務人員入口與出口處形象不太美觀，站姿與低頭滑手機等問題 1 

林瑋非常會招待人員，謝謝他的照顧。 1 

氛圍很好 1 

氛圍很棒 1 

表演舞台再往下移，觀眾席可以再擴大 1 

非常喜歡 1 

非常棒 氣氛很不錯 音響也很棒 1 

很好 6 

很有創意 1 

很喜歡氛圍 1 

很喜歡結合月光海的活動 1 

很棒 13 

很棒，宣傳要增加 1 

很棒了 1 

很棒非常滿意 1 

很舒服 1 

很舒服～市集氛圍很棒 1 

很開心 1 

很開心很棒 1 

很感動 一年比一年進步 1 

很熱鬧 1 

很讚 1 

很讚喔 1 

活動氣氛熱烈 1 

要持續辦下去 1 

氣氛好 1 

氣氛很好 1 

氣氛很棒 1 

氣氛超讚的 1 

問卷贈品之類活動標示更清楚一點 1 

第一次參加！很期待 1 

都很好 1 
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都很好 可以賣酒了麻煩 1 

都很棒 1 

喜歡 1 

最好的氛圍 1 

無 49 

無，很棒 1 

舒服 2 

超棒 1 

超讚！ 1 

開心 2 

感謝 1 

感謝大家辛苦的規劃 1 

感謝有這個活動 1 

熱忱 1 

範圍超讚！超級喜歡！！ 1 

整個環境、氛圍讓人感覺很舒適 1 

繼續支持 1 

攤位可多元一些 1 

攤位動線 1 

攤販燒烤烤肉煙味 

6 月來時，很熏，一直漂過來 1 

讚 2 

讚讚滴 1 

總計 154 

 

 

遊客評價 非常滿意 69.5%、滿以 28.6％。 

 

【基本資料】 



 

 

 

遊客年齡層多為 30~39 歲 26.6%，次為 40~49 歲 25.3%，第三為 25~29 歲 17.5%。 

 

 



 

 
附 1-39 

 

遊客來自於台東縣 30.5%，次為高雄市 13.6%，第三為台南市 8.4%。 

 

 

名稱：2023 東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會 7/04 遊客問卷調查表 

日期：2023/07/04 

【旅遊相關問題】 

 

本場次遊客問券有效回收為 122 份，其中大多為 4 次以上 41%，次為首次參與月光海 38.9%，第三為 2 次 15.6%。 

 

 

遊程安排當往返佔大宗 39.3%，其次為五天以上 19.7%，第三為四天三夜 15.6％。 

 

 



 

另外有許多遊客為一週至兩週的遊程。 

 

 

旅遊形式前三為親友結伴 27.9%，家族旅遊與個人 22.1%，第三為親子旅遊 14.8%。 

 

 

旅遊同行人數多為 2 人至 4 人。 

 

 

自行規劃為大宗佔 98.7%，旅行社規劃為少數。 

 



 

 
附 1-41 

 

大部分遊客交通多為 自小客車 71.3％，次為火車 18%，第三為機車 11.5%。 

 

 

景點旅遊使用的交通工具 自小客車 73.8%、機車 20.5%等兩項為眾多遊客使用。 

 

 

旅遊消費金額多為 0-1000 元 31.1%，次為 2001-4000 元 27%，4001-8000 元 23.8%， 

 

 



8001 以上花費金額多為 10000 元。 

 

【活動相關問題】 

 

大多遊客由親友告知 55.7%得知活動消息，次為活動官網、網頁 37.7%，第三為社群、論壇 36.1%。 

 

 

遊客最為滿意會場氛圍及佈置 63.1%，次為活動流程、服務人員各 47.5%，第三為節目設計 41.8%。 

 

 

遊客最不滿意停車規劃 27%，次為文宣 DM 的 26.2%，第三為攤位規劃 14.8%。 

 



 

 
附 1-43 

 

大部分遊客都願意參與下一次的活動 97.5%。 

 

 

 

回應內容 計數 

 舒服 1 

I 都很棒 1 

NA 1 

Nil 1 

No 4 

Very environmental friendly 1 

大眾運輸可以安排的好一點，方便搭乘，大家才會想搭 1 

工作人員訓練 1 

不錯 1 

天氣很好～ 1 

月光升起 和大家一起在舞台前跳舞 1 

去年來的時候攤販都沒有使用一次性餐具，我覺得很棒，但今年又都有一次性餐具了。 

 

我覺得在台東的大家都很有環保意識，也都會自行攜帶環保餐具，如果官方宣傳的話民眾也都會自己攜

帶，這是台東非常棒的部分，月光海音樂季已經行之有年，不希望走回頭路用回一次性餐具，這對於環

境很不好，也對於有準備環保餐具的攤販們很不公平（因為這樣大家會嫌麻煩不想購買） 

 1 



讓台東一起更好，謝謝🙏 

希望能有無塑 1 

我很滿意 開心^_^ 1 

我覺得可以試試看不插電的音樂會 1 

沒 1 

沒下雨很棒 1 

沒有 6 

沒事 1 

辛苦了！ 1 

東部人的幸福，西部人的羨慕 1 

氛圍好 1 

非常 chill、充滿藝術和自由的氣息 

機車停車位勉強不滿意，其實沒有到很不滿意，但不得不選一個 1 

非常滿意 1 

很 chill 1 

很好 5 

很享受 1 

很放鬆愜意 1 

很喜歡 1 

很棒 6 

很棒 感謝大家 1 

很舒服 2 

很舒服的風 1 

很舒服愉快 1 

很開心.有這麼棒的音樂會. 1 

音樂舞台的雷射燈光會掃射觀眾，觀賞時很不舒服。另外舞台燈光搶眼過月光，覺得有喧賓奪主的感

覺，舞台燈光的設計還是要考慮月光海主題設計，除了照亮表演者之外，讓燈光塑造自然的氛圍比較能

突顯活動主題性。 1 

氣氛非常棒～ 1 

參加過很多環保市集，多數是號稱，實際也是一個噱頭，但沒想到這麼有名的月光海市集也是如此，實

在失望 1 

都很好 4 

都很棒 2 

都恩好 1 

喜歡 1 

期望天氣好月光美 1 

無 46 

超棒的 ！大家辛苦了 1 

開心 1 

嗨 1 

感覺很舒服，不過因為沒有待到晚上，有點可惜。 1 

舞台高度增加 1 
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環境讓人感覺很舒服，能放鬆下來 1 

謝謝你們 1 

藝人表演可以再篩選 1 

蠻好的 1 

讚 2 

總計 122 

 

 

遊客評價 非常滿意 62.3%、滿以 33.6％。 

 

【基本資料】 

 

 

 



遊客年齡層多為 40~49 歲 29.5%，次為 25~29 歲、30~39 歲各 17.2%，第三為 50~59 歲 11.5%。 

 

 

 

 

遊客來自於台東縣 34.4%，次為苗栗縣 11.5%，第三為新北市、花蓮縣各 9%。 

 

 

名稱：2023 東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會 8/01 遊客問卷調查表 

日期：2023/08/01 

【旅遊相關問題】 

 

本場次遊客問券有效回收為 109 份，其中大多為首次參與月光海 37.6%，次為 4 次以上 35.8%，第三為 2 次

18.3%。 
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遊程安排當往返佔大宗 31.2%，其次為三天兩夜 25.7％，第三為四天三夜 22.9%。 

 

 

另外有許多遊客為長期旅遊在東部地區。 

 

 

旅遊形式前三為個人 28.4%，親友結伴 28.4%，家族旅遊 20.2%。 

 

 



 

旅遊同行人數為 3-5 人。 

 

 

自行規劃為 100％。 

 

 

大部分遊客交通多為 自小客車 72.5％，次為火車 19.3%，第三為機車 12.8%。 

 

 

景點旅遊使用的交通工具 自小客車 73.4%、機車 17.4%等兩項為眾多遊客使用。 
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旅遊消費金額多為 4001-8000 元 30.3%，次為 0-1000 元 25.7%，2001-4000 元 21.1% 

 

 

8001 以上花費金額多為 10000 元，次為 20000 元。 

 

【活動相關問題】 

 

大多遊客由親友告知 43.1%得知活動消息，次為活動官網、網頁 40.4%，第三為社群、論壇 34.9%。 

 

 

遊客最為滿意會場氛圍及佈置 63.3%，次為服務人員各 48.6%，第三為活動流程 45.9%。 

 



 

遊客最不滿意停車規劃 37.6%，次為文宣 DM 的 22.9%，第三為攤位規劃 15.6%。 

 

 

大部分遊客都願意參與下一次的活動 100%。 

 

 

遊客建議：市集可以再擴大規模。 

 

回應內容 計數 

NA 1 

No 3 

ㄒㄧㄣㄎㄨㄌㄉ 1 

工作人員辛苦了！ 1 

不要強迫填第 3 題 1 

不錯 1 



 

 
附 1-51 

可以多些不同食物的攤位 1 

可以感覺到非常用心 1 

目前都還很滿意 1 

好山好水 1 

好喜歡的氛圍 1 

好棒呦！希望大家颱風後都平安❤️ 1 

好讚 1 

否 1 

完美 1 

希望能完全無塑 1 

沒 2 

沒有 6 

氛圍很讚 1 

非常享受 1 

非常棒 1 

保留 1 

很 棒的活動設計一 1 

很 chill 1 

很好 5 

很放鬆 1 

很棒 5 

很棒，喜歡 1 

很棒的節目、會場氛圍 1 

很開心 1 

很輕鬆的氛圍 1 

很酷 1 

很熱很多好康 1 

很讚 1 

耶 1 

食物價格太高，攤位太少 1 

氣氛很好 2 

氣氛舒服 1 

海浪很美可以以海為主題 1 

停車位要多一些 1 

強迫填第 3 題 1 

接駁車可以增加班次 1 

第一次來，有很好的體驗和感受 1 

訪客及攤商都要自備餐具/工作人員使用一次性餐具？ 1 

都很好 1 

都很棒 1 



都很棒  1 

喜歡 1 

廁所動線不明 1 

棒 1 

無 30 

無 沒有不滿意的地方 1 

超棒 1 

開心 2 

感受很美好，希望能多多舉辦 1 

感覺很開心🙏 1 

輕鬆自由自在 1 

應該要擴大辦理，讓台東跟月光海連結人人知曉 1 

攤位多元性 1 

讚 2 

讚讚讚 1 

總計 109 

 

 

遊客評價 非常滿意 67.9%、滿意 30.3％。 

 

【基本資料】 

 



 

 
附 1-53 

 

 

遊客年齡層多為 40~49 歲 29.4%，次為 25~29 歲 25.7%，第三為 30~39 歲 18.3%。 

 

 

 

 

遊客來自於台東縣 30.3%，次為台北市 19.3%，第三為高雄市 12.8%。 

 

 

名稱：2023 東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會 8/02 遊客問卷調查表 



日期：2023/08/02 

【旅遊相關問題】 

 

本場次遊客問券有效回收為 114 份，其中大多為首次參與月光海 40.4%，次為 4 次以上 35.1%，第三為 2 次

16.7%。 

 

 

遊程安排當往返佔大宗 25.4%，其次為五天以上 24.5%，第三為三天兩夜 20.2％。 

 

 

另外有許多遊客為安排一週旅遊。 
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旅遊形式前三為親友結伴 29.8%、親子旅遊 23.7%，個人 22.7%。 

 

 

旅遊同行人數多為 2 至 4 人。 

 

 

自行規劃為 100%。 

 

 

大部分遊客交通多為 自小客車 68.4％，次為火車 16.7%，第三為機車 15.8%。 

 



 

景點旅遊使用的交通工具 自小客車 72.8%、機車 19.3%等兩項為眾多遊客使用。 

 

 

旅遊消費金額多為 0-1000 元 28.9%、2001-4000 元 24.6%、4001-8000 元 17.5%。 

 

 

8001 以上花費金額多為 10000 元，次為 20000 元。 

 

 

【活動相關問題】 
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大多遊客由活動官網、網頁 46.5%得知活動消息，次為親友告知 464.7%，第三為社群、論壇 21.1%。 

 

 

遊客最為滿意會場氛圍及佈置 65.8%，次為服務人員各 48.2%，第三為活動流程 47.4%。 

 

遊客最不滿意停車規劃 36.8%，次為文宣 DM 的 30.7%，第三為攤位規劃 14%。 

 

 

遊客都願意參與下一次的活動 100%。 

 

 



 

民眾建議：入口處人員訓練需再加強並在注意溝通態度。 

 

 

回應內容 計數 

❤️ 1 

一切很棒 1 

下區攤商油煙大 1 

天氣很熱 音樂會很熱鬧 1 

加油，活動很棒 1 

可以再多一些蔬食攤位 1 

好 1 

好喜欢有文化底蕴的活动，希望能够再增加多一次交流 1 

好棒 1 

有趣 1 

老天是眷顧月光海音樂會的 1 

自由歡樂 1 

希望每年都可以舉辦 1 

希望每年都會辦，然後宣傳太少，很少人知道這個活動，算是另類的好處，不會人擠人 1 

沒 1 

沒有 6 

沒意見了 1 

妹油 1 

服務人員一定要好好徵詢和教育訓練 1 

氛圍好 1 

非常完美 1 

非常喜歡月光海推薦了台東在地音樂人和美食 1 

非常喜歡這個活動 舞台燈光不要直射觀眾 當有月光海時 請調整舞台燈光 讓觀眾可以好好的欣

賞難得的月光海 1 

非常開心 1 

很用心的規劃團隊 1 

很多人 很熱鬧 晚上有地方去不錯 1 
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很好 2 

很喜歡 2 

很喜歡一定會再來 1 

很喜歡這活動。建議問卷選項增加「其他」。沒開車交通上只能搭便車，後來發現有搭便車系

統，但來幾次東海岸，已不太期待大眾運輸，所以沒有特別查（若有其他便民交通方式可以多宣

傳。）知道有預約制客運，但要提前預約很不方便。 

1 

很期待，感謝你們的辛勞 1 

很棒 7 

很棒 很舒服 1 

很棒！（最不滿意的部分必填所以隨便選一個，沒有不滿意） 1 

很棒氛圍很好 1 

很棒的氛圍 1 

很開心 1 

很新鮮 1 

持續辦 1 

看到月亮升起來太美了， 陳明章的音樂好感動，桑布伊的歌聲好震撼！ 1 

耶 1 

音控帳篷干擾整體舞台、燈光干擾欣賞月光海 1 

風光優美氣氛佳 1 

首次參加很開心 1 

氣氛美 1 

彩排時整體氣氛就已經起來很棒 1 

您們很棒哦。 1 

接駁車太少 廁所太少 洗手台太少不能洗餐具 1 

晚上的燈光效果太強烈，擋住月光海的美 1 

無 34 

無。用心做活動，環保做宣導 1 

舒服 1 

超 chill 好喜歡 1 

超棒，一直辦下去 1 

超讚 喜歡 1 

超讚！ 1 

超讚～ 1 

想盡情的觀賞月光海，因此舞台燈光無需太刺眼及過多的閃爍。 1 

愛月光海 1 

感動 1 

增加戶外洗手檯  無塑市集 1 

整體很棒！好喜歡！ 1 

環境氣氛都很好 很感謝舉辦這樣的活動 1 

謝謝 1 



蠻熱鬧的，應該很有趣 1 

讚 2 

讚讚讚 1 

總計 114 

 

 

遊客評價 非常滿意 71.9%、滿意 26.3％。 

 

【基本資料】 

 

 

 

遊客年齡層多為 40~49 歲 34.2%，次為 30~39 歲 22.8%。 

 



 

 
附 1-61 

 

 

 

遊客來自於台東縣 31.6%，次為台北市 14%，第三為新北市 12.3%。 

 

 

名稱：2023 東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會 9/01 遊客問卷調查表 

日期：2023/09/01 

【旅遊相關問題】 

 

本場次遊客問券有效回收為 148 份，其中大多為首次參與月光海 33.8%，次為 4 次以上 35.8%，第三為 2 次 19.6%。 

 



 

遊程安排當往返佔大宗 34.5%、三為三天兩夜 30.4％。 

 

 

另外有許多遊客為長期旅遊在東部地區。 

 

回應內容 計數  

0 1 

1 1 

2 1 

3 2 

7 2 

8 1 

15000 1 

2 天 1 

3 個月 1 

5-6 1 

5 天 2 

六天 1 

六天五夜 1 

四天 2 

住台東 1 

住附近 1 

來這邊上班 1 

居民 1 

算月 1 

總計 23 
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旅遊形式前三為親友結伴與個人各 29.1%。 

 

   3.1 請問您這次旅遊同行人數約幾人? 

 

回應內容 計數 

0 4 

1 24 

2 55 

3 25 

4 7 

5 13 

7 1 

25 1 

100 2 

130 1 

16000 1 

1 人 2 

2 人 1 

2 人 6 

2 大 1 小 1 

5 人 1 

三 1 

我 1 

個人 1 

總計 148 



 

自行規劃為大宗佔 97.3%，旅行社規劃為少數。 

 

 

大部分遊客交通多為 自小客車 69.6％，次為機車與火車各 13.5%。 

 

回應內容 計數  

(1)自小客車 97 

(1)自小客車, (10)火車 2 

(1)自小客車, (11) 飛機 1 

(1)自小客車, (2)機車 2 

(1)自小客車, (8)公、民營客運, (10)火車 1 

(10)火車 8 

(2)機車 17 

(2)機車, (4)旅遊專車(觀光巴士), (6)計程車, (10)火車 1 

(3)自行車 1 

(4)旅遊專車(觀光巴士) 2 

(4)旅遊專車(觀光巴士), (10)火車 1 

(5)中/大型遊覽車 2 

(7)租賃 3 

(7)租賃, (10)火車 3 

(8)公、民營客運 1 

(8)公、民營客運, (10)火車 4 

(8)公、民營客運, (9)臺灣好行接駁 1 

(9)臺灣好行接駁 1 

總計 148 
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景點旅遊使用的交通工具 自小客車 70.3%、機車 16.2%等兩項為眾多遊客使用。 

 

 

旅遊消費金額多為 0-1000 元 33.1%、4001-8000 元 23%、2001-4000 元 20.9%。 

 

 

8001 以上花費金額多為 10000 元，次為 20000 元。 

 

【活動相關問題】 



 

大多遊客由活動官網、網頁 48%得知活動消息，次為親友告知 43.2%，第三為社群、論壇 25%。 

 

 

遊客最為滿意會場氛圍及佈置 66.2%，次為服務人員各 54.1%，第三為活動流程 46.6%。 

 

 

遊客最不滿意文宣 DM 的 34.5%，次為停車規劃 29.1%，第三為網站及粉絲頁 16.9%。 

 

 

遊客都願意參與下一次的活動 100%。 



 

 
附 1-67 

 

 

回應內容 計數 

No 1 

不會 1 

交通不方便 1 

吰 1 

假排不了 1 

現場氛圍很棒！每次來都會充到電！ 1 

無 3 

(空白)  

總計 9 

 

回應內容 計數 

Gogo  1 

Gooood 1 

Great 1 

love it 1 

N O 1 

No 4 

Non 1 

ㄒㄧ 1 

入口處請明顯指示 1 

不 1 

不開車的人，pls do more considerste arrangements, thank you  1 

太棒了！ 1 

令人放鬆 1 

加油 1 

加油！ 2 



可以多一點親子活動 1 

可以持續舉辦 1 

可以銷售活動紀念毛巾 1 

多辦 1 

好 2 

好 chill  1 

否 1 

完美 1 

希望每年持續都有 1 

更多吃的 1 

沒 1 

沒 很喜歡 1 

沒有 3 

沒有（活動和人員都超棒） 1 

沒有不滿意 1 

没 1 

氛圍很好 2 

非常好 3 

非常好，但很懷念以前更貼近自然的方式 1 

非常棒 1 

非常棒，要常辦 1 

非常棒的場地和活動 1 

很 chill 1 

很多螞蟻 2 

很好 4 

很棒 9 

很棒，大家辛苦 1 

很棒的市集 1 

很棒的氛圍 1 

很棒的活動 1 

很舒服，輕鬆 1 

很漂亮很 chill 1 

很讓人放鬆 1 

活動時間配合假日及週末較佳 1 

活動超棒 2 

活動請一定要繼續舉辦 1 

活動曝光 媒體操作可以更好 1 

音樂很棒，食物也很棒，景色很美 1 

風景美呆了 1 

氣氛好 2 

海景很美 1 

停車位不足 1 
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停車規劃要加強 1 

第一次來看看 1 

被海風吹，聽著音樂，吃吃小點⋯很享受，喜歡❤️ 1 

喜歡 1 

棒 1 

無 40 

超棒 2 

開心 2 

愛死 1 

愛淑倫 1 

感謝所有工作人員 1 

滿意 1 

與大自然結合，很享受 1 

輕鬆舒服 1 

颱風不要來 1 

增加接駁車服務、野餐墊租借、椅子太小張 1 

環境真的很美 1 

謝謝 2 

謝謝工作人員 1 

謝謝工作人員！辛苦了！ 1 

謝謝主辦單位 1 

覺得不夠曝光除了花東居民 其他人都不知道這個活動的樣子 1 

讚 2 

讚讚讚 1 

總計 148 

 

遊客評價 非常滿意 75.7%、滿意 23.6％。 

 

【基本資料】 



 

 

 

遊客年齡層多為 40~49 歲 26.4%、50~59 歲 20.3%、30~39 歲 29.6%。 
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遊客來自於台東縣 32.4%，次為台北市 12.2%，第三為新北市 10.1%。 

 

 

名稱：2023 東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會 9/02 遊客問卷調查表 

日期：2023/09/02 

【旅遊相關問題】 

 

本場次遊客問券有效回收為 196 份，其中大多為首次參與月光海 55.1%，次為 4 次以上 21.4%。 

 

 

遊程安排三天兩夜 32.1％、當日往返 29.1%、兩天一夜夜 25.5%。 

 



 

回應內容 計數 

1 2 

2 3 

3 2 

5 1 

365 1 

1 天 1 

3 天 2 

一年 365 天 1 

一輩子 1 

五天 1 

五天四夜 1 

六天五夜 1 

兩天 1 

總計 18 

 

 

旅遊形式前三為親友結伴 45.9%，情侶 23%，個人 16.3%。 
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回應內容 計數 

0 2 

1 24 

2 38 

3 24 

4 18 

5 15 

6 9 

7 1 

8 6 

9 1 

10 3 

14 2 

1 人 1 

2 人 6 

3 人 5 

4～7 1 

4 人 4 

6 人 1 

See 1 

ㄧ 1 

三人 1 

(空白)  

總計 164 



 

自行規劃為大宗佔 99.5%，旅行社規劃為少數。 

 

 

 

大部分遊客交通多為 自小客車 60.7％，次為火車 33.2%，第三為機車 9.2%。 

 

回應內容 計數 

(1)自小客車 105 

(1)自小客車, (10)火車 8 

(1)自小客車, (11) 飛機 1 

(1)自小客車, (2)機車 2 

(1)自小客車, (6)計程車 1 

(1)自小客車, (7)租賃, (10)火車 1 

(1)自小客車, (8)公、民營客運, (10)火車 1 

(10)火車 43 

(11) 飛機 1 

(2)機車 11 

(2)機車, (10)火車 3 

(2)機車, (11) 飛機 1 

(2)機車, (7)租賃 1 

(3)自行車 2 

(6)計程車 1 

(7)租賃 3 

(7)租賃, (10)火車 3 

(7)租賃, (11) 飛機 1 

(8)公、民營客運, (10)火車 5 
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(9)臺灣好行接駁 1 

(9)臺灣好行接駁, (10)火車 1 

總計 196 

 

景點旅遊使用的交通工具 自小客車 66.3%、機車 13.8%等兩項為眾多遊客使用。 

 

 

旅遊消費金額多為 2001-4000 元 35.7%、4001-8000 元 23.5%、0-1000 元 20.9%。 

 

 

 

8001 以上花費金額多為 20000 元。 

 

 

【活動相關問題】 



 

大多遊客由親友告知 50%得知活動消息，次為活動官網、網頁 39.3%，第三為社群、論壇 32.7%。 

 

 

遊客最為滿意會場氛圍及佈置 63.8%，次為節目設計 54.6%，第三為活動流程劃 42.9%。 

 

 

遊客最不滿意停車規劃 29.1%，次為文宣 DM 的 21.4%，第三為網站及粉絲頁 17.9%。 

 



 

 
附 1-77 

 

大部分遊客都願意參與下一次的活動 99.5%。 

 

 

如遊客不願意參與下次活動因素為：距離與住宿安排等。 

 

 

回應內容 計數 

   感謝 1 

Chill 1 

Enjoyable  1 

good 2 

N/A 1 

NA 1 



No 4 

🈚️ 1 

一切都很好 1 

下次可以邀請拍謝少年嗎？謝謝。 1 

不錯 1 

不錯 1 

天氣好 1 

月光海一年比一年棒 1 

加油 1 

可以針對突發狀況多一些對策 1 

可惜颱風🙏 1 

打卡程序太多 1 

目前無可挑剔 1 

交通接駁溝通好像有問題 導致接駁晚了快 1 小時 1 

地點很漂亮 1 

多辦幾天 1 

多點曝光 1 

好希望可以再看到巴奈！！！ 希望巴奈可以在月光海出現，煩請邀請她🙏🙏🙏 1 

好讚 1 

行銷可加強，活動很棒！ 1 

否 1 

我喜歡 1 

沒有 5 

沒有！ 1 

沒有！來好多次真的好喜歡 1 

沒有~ 1 

辛苦大家被颱風追著跑，謝謝你們！ 1 

辛苦工作人員辦理活動，真的越來越好。 1 

服務人員好熱情 1 

東西都好好吃喔 1 

氛圍超棒 1 

非常棒 1 

非常棒的活動規劃和場地 1 

很 chill 2 

很不錯 1 

很好 3 

很有感染力太棒了謝謝你們的用心 1 

很放鬆 1 

很喜歡 1 

很喜歡節目設計,以及演出團體 安溥 陳珊妮 四分衛 1 

很棒 13 

很棒 超愛 1 
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很棒！ 2 

很棒，喜歡 1 

很棒🙏謝謝這場活動 1 

很棒很舒服 1 

很舒服 有機會來台東放鬆 1 

很熱 1 

很讚 3 

活動接駁竟然 1 

要到 ibon 印出紙本，不 ok 丫 1 

音樂場地可以大一點 1 

音響 1 

座位區太斜 1 

氣氛很棒 1 

氣氛很棒 有山有海 食物充足🙏 1 

氣氛很棒！ 1 

海風很涼，音樂很讚，演出名單很喜歡～ 1 

停車位可以多一點 1 

動線規劃很棒 1 

從頭到尾都有愛~ 1 

接駁不清楚 1 

接駁車...加油，豔陽下等了一個小時 1 

接駁車誤點太嚴重，官方應能即時發布情況有異應變 1 

接駁車遲到快一小時 1 

接駁車遲到近一小時，應可主動通知情形。 1 

爽🙏 1 

這次是第十次參加，很棒🙏 1 

都不錯 1 

都很好 1 

都很棒所以不滿意的點不知道怎麼選只好選最後 3 項 1 

喜歡安溥 1 

廁所可以再多一點 1 

棒 1 

棒棒 2 

無 61 

超棒 1 

超讚好爽 1 

開心 1 

愛淑倫 1 

感受到跟一般演唱會不一樣的感覺，很自在舒服 1 

感謝辦理這樣一個可以好好感受台東的機會～ 1 



感覺很棒 1 

團隊辛苦了 相信一切順利 1 

滿意 2 

演出名單超讚 1 

增加本地特色攤位 1 

增加更多在地特色之攤位 1 

請多安排交通接駁車 1 

謝謝 1 

謝謝！ 1 

關於颱風動向措施 1 

攤販可以再多變化 1 

攤販可以多變化一點 1 

讚 6 

讚🙏 1 

讚讚 1 

總計 196 

 

遊客評價 非常滿意 66.8%、滿意 33.2％。 

 

 

【基本資料】 

 



 

 
附 1-81 

 

 

遊客年齡層多為 30~39 歲 43.4%。 

 

 



 

 

遊客來自於台東縣 23%，次為台北市 20.4%。 

 

 

 

(二)、 國外旅客問卷 

 

名稱：2023 東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會 6/21 國外遊客問卷調查表  East Coast Land Arts Festival and 

Moonlight Sea Concerts  Foreign Tourist Questionnaire 

日期：2023/06/21 

【旅遊相關問題】 [Travel-related questions] 

 



 

 
附 1-83 

回收共 10 份有效問卷，數民眾曾參加過月光海 40%，不曾參加過者為 60%。 

 

遊客旅程安排多為五天以上 80%，次為四天三夜 20%。 

 

 

 

 

旅遊形式多為個人 60％，次為情侶與親子旅遊各 20%。 



 

遊客旅遊工具多為自小客車與火車各 30％，次為機車、自行車與租賃等。 

 

大多遊程消費金額為 80001 以上 40%、4000~8000 元 40%、0-1000m 元 20% 

 

 

【活動相關問題】 [Activity-related questions] 
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大多遊客都是經由親友告知 50%知道活動，次為旅館 20%。 

 

 

回應內容 計數 

Very nice event ! Garbage cans would be nice  1 

厲害 1 

Morning after questions. No tike to fill out during music 1 

🙏 1 

Excited  1 

Beautiful event  1 

No 1 

Forms shouldn't be done in situ 1 

Very nice :) 1 

Wonderful 1 

總計 10 

 



 

遊客評價 非常滿意 80%、滿意 20%。 

 

【基本資料】 

 

 

遊客年齡層廣泛分佈在 20~30 歲 40%，次為 40~50 歲 30%。 
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遊客大多來自歐洲 50%，次為美國、韓國各 20%。 

 

名稱：2023 東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會 6/21 國外遊客問卷調查表  East Coast Land Arts Festival and 

Moonlight Sea Concerts  Foreign Tourist Questionnaire 

日期：2023/06/21 

【旅遊相關問題】 [Travel-related questions] 

 

回收共 5 份有效問卷，數民眾曾參加過月光海 80%，不曾參加過者為 20%。 

 



遊客旅程安排多為三天兩夜 40%。 

 

 

 

 

旅遊形式多為個人 40％。 

 

遊客旅遊工具多為自小客車 60％，次為機車 40%。 



 

 
附 1-89 

 

大多遊程消費金額為 4000~8000 元 60%、2001-4000m 元 40% 

 

 

【活動相關問題】 [Activity-related questions] 

 

大多遊客都是經由親友告知 60%知道活動，次為旅館與族人告知各 20%。 

 



 

 

 

遊客評價 非常滿意 80%、滿意 20%。 

 

【基本資料】 
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遊客年齡層廣泛分佈在 40~50 歲 60%，次為 20~30 歲 40%。 

 

 

 

遊客大多來自台灣（包含都歷）60%，次為美國、東南亞各 20%。 

 

名稱：2023 東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會 7/03 國外遊客問卷調查表  East Coast Land Arts Festival and 

Moonlight Sea Concerts  Foreign Tourist Questionnaire 

日期：2023/07/03 

【旅遊相關問題】 [Travel-related questions] 



 

回收共 25 份有效問卷，數民眾曾參加過月光海 60%，不曾參加過者為 40%。

 

遊客旅程安排多為當日往返 28%，次為四天三夜 24%，第三為兩天一夜與五天以上各 20%。 
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旅遊形式多為親友結伴 40％，次為個人 36％，第三為家族旅遊 20％。 

 

遊客旅遊工具多為自小客車 72％，次為機車與租賃各 8%，第三為自行車、火車等各 4％。 

 

大多遊程消費金額為 2001~4000 元 32%，次為 80001 以上 24%，第三為 0-1000 元 20%。 



 

 

【活動相關問題】 [Activity-related questions] 

 

大多遊客都是經由親友告知 52%知道活動，次為活動官網、網頁 36%，第三為社群、論壇 16%。 

 

 

回應內容 計數 

Amazing! 1 

Beautiful event, very well organized 1 

Beautiful Site and welcoming people!  1 

Good place to find new music 1 

Great! No suggestions 1 

Hard to find local festival in Taiwan for foreigner 1 

It's great!  1 

No 1 

Sooo nice  1 
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This is such a cool event! I’m so excited to explore the shops and listen to the music.  1 

Very good, very well organized 1 

工作人員吵 nice 動線規劃很讚 1 

我喜歡。 1 

很好 1 

很棒 主辦單位辛苦了 1 

很棒很 chill 1 

棒 1 

無 8 

總計 25 

 

 

遊客評價 非常滿意 76%、滿意 20%。 

 

【基本資料】 

 



 

遊客年齡層廣泛分佈在 20~30 歲 40%，次為 30~40 歲 24%，第三為 40~50 歲 20% 

 

 

 

遊客大多來自台灣 36%，次為美國 16%，第三為澳洲與東南亞各 12%。 

 

名稱：2023 東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會 7/04 國外遊客問卷調查表  East Coast Land Arts Festival and 

Moonlight Sea Concerts  Foreign Tourist Questionnaire 

日期：2023/07/04 

【旅遊相關問題】 [Travel-related questions] 
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回收共 6 份有效問卷，多數民眾參加過月光海 66.7%，不曾參加過者為 33.3%。 

 

 

遊客旅程安排多為第三為三天兩夜 66.7%，次為五天以上各 33.3%。 

 

 



 

旅遊形式為親友結伴與個人各 50%。 

 

 

遊客旅遊工具多為自小客車 66.7％，次為火車 33.3％。 

 

 

大多遊程消費金額為 2001~4000 元 50%，其 0-1000 元、4001-8000 元、8000 元以上各 16.7%。 

 



 

 
附 1-99 

 

 

【活動相關問題】 [Activity-related questions] 

 

大多遊客都是經由親友告知 66.7%知道活動，次為旅宿與表演者本身 16.7%。 

 

 



 

遊客評價 非常滿意 83.3%、滿意 16.7%。 

 

 

【基本資料】 

 

 

遊客年齡層廣泛分佈在 20~30 歲與 40~50 歲各 50% 
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遊客大多來自台灣 50%，次為歐洲、東南亞、Czechoslovakaia 各 16.7％。 

 

名稱：2023 東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會 8/01 國外遊客問卷調查表  East Coast Land Arts Festival and 

Moonlight Sea Concerts  Foreign Tourist Questionnaire 

日期：2023/08/01 

【【旅遊相關問題】 [Travel-related questions] 

 

多數民眾不曾參加過月光海 60%，曾參加過者為 40%。 



 

遊客旅程安排多為五天以上各 50%，次為四天三夜 30%，第三為三天兩夜 20%。 

 

 

 

旅遊形式多為家族旅遊 30％，次為親子旅遊、親友結伴、情侶各 20％，第三為個人 10％。 
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遊客旅遊工具多為自小客車 40％，次為機車、租賃、客運、火車各 20%。 

 

 

大多遊程消費金額為 0-1000 元、80001 以上各 30%。 

 

 

 

【活動相關問題】 [Activity-related questions] 



 

大多遊客都是經由親友告知 60%知道活動。 
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遊客評價 非常滿意 60%、滿意 40%。 

 

【基本資料】  [Basic information] 

 

 

遊客年齡層廣泛分佈在 20 歲以下 40%、20~30 歲 30%、50~60 歲 20%。 

 



 

遊客大多來自澳洲 40%、日本 20%。 

 

名稱：2023 東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會 8/02 國外遊客問卷調查表  East Coast Land Arts Festival and 

Moonlight Sea Concerts  Foreign Tourist Questionnaire 

日期：2023/08/02 

【【旅遊相關問題】 [Travel-related questions] 

 

回收有效問卷共 10 份，曾參加過月與不曾參加過者各半。 

 



 

 
附 1-107 

 

遊客旅程安排多為四天三夜 40%，次為五天以上 30%，第三為三天兩夜與 20%。 

 

 

 

旅遊形式多為個人 50％、親子旅遊 20％，其餘各 10％。 

 



 

遊客旅遊工具多為自小客車 80％，次為火車 20％，第三為機車 10%。 

 

 

大多遊程消費金額為 2001~4000 元 30%、0-1000 及 1001~2000 與 4001~8000 各 20%。 

 

 

 

 

【活動相關問題】 [Activity-related questions] 



 

 
附 1-109 

 

大多遊客都是經由親友告知 50%知道活動，次為活動官網、網頁 20%。 

 

 

 



 

遊客評價 非常滿意 80%、滿意 20%。 

 

【基本資料】  [Basic information] 

 

 

遊客年齡層廣泛分佈在 30~40 歲 40%、40~50 歲 30%、20~30 歲 20%。 

 



 

 
附 1-111 

 

 

遊客大多來自台灣與歐洲。 

 

名稱：2023 東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會 9/01 國外遊客問卷調查表  East Coast Land Arts Festival and 

Moonlight Sea Concerts  Foreign Tourist Questionnaire 

日期：2023/09/01 

【【旅遊相關問題】 [Travel-related questions] 

 

回收有效問卷共 1 份，民眾曾參加過月光海。 



 

 

遊程安排三天兩夜。 

 

 

旅遊形式為家族旅遊。 



 

 
附 1-113 

 

景點遊程交通工具使用機車。 

 

旅遊消費金費約在 0-1000 元。 

 

 

【活動相關問題】 [Activity-related questions] 



 

由親友告知得知活動。 

 

 

 

對活動非常滿意。 

 

【基本資料】  [Basic information] 



 

 
附 1-115 

 

 

年齡介於 30~39 歲。 

 

來自歐洲。 

 

名稱：2023 東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會 9/02 國外遊客問卷調查表  East Coast Land Arts Festival and 

Moonlight Sea Concerts  Foreign Tourist Questionnaire 

日期：2023/09/02 



【【旅遊相關問題】 [Travel-related questions] 

 

回收有效問卷共 2 份，民眾曾參加過月光海 100%。 

 

 

遊客旅程安排多為當日往返 100%。 

 



 

 
附 1-117 

 

旅遊形式為個人與親子旅遊各半。 

 

遊客旅遊工具為自小客車與機車各半。 

 

遊程消費金額為 0-1000、1001~200 各半。 



 

 

【活動相關問題】 [Activity-related questions] 

 

遊客都是經由親友告知與旅館得知活動。 

 

 

 

遊客評價 非常滿意 100%。 

 



 

 
附 1-119 

【基本資料】  [Basic information] 

 

 

遊客年齡層分佈在 30~40 歲、50~60 歲。 

 

遊客分別來自歐洲與美國。 

 

三、攤商問卷 

 



名稱：2023 台灣東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會 06 月攤友問卷調查表 

日期：2023/06/22 

 

共回收 43 份問卷，有 53.5%攤友來過四次以上、20.9%是首次、16.3％來過三次。 

 

大多數攤友販售在地特色美食 53.5%、手作工藝品 34.9%。 

 

攤友營業額多為 10000 元以上 39.5%、4001~8000 元 27.9%、8000~10000 元 16.3%。 

 



 

 
附 1-121 

 

攤友最高營業額約為 30000。 

回應內容 計數 

未填寫 22 

6000 1 

12000 2 

12300 1 

15000 2 

16000 1 

17000 1 

19000 1 

20000 5 

26000 1 

28000 1 

30000 1 

30000 左右 1 

約 15000 1 

約 15000 上下 1 

無 1 

總計 43 
 

【活動相關問題】： 

 



攤友大多從 活度官網及社群 81.4%得知此活動，其次為親友告知 32.6%。 

 

攤友對於活動最滿意的地方為攤位配置 74.4%、人員服務 67.4%、場地設備 60.5%。 

 

攤友最不滿意的為攤位配置 14%，徵選方式 11.6%及以下回覆。 

回應內容 計數 

(1)攤位配置 4 

(1)攤位配置, (2)場地設備, (3)人員服務, (4)徵選方式 1 

(1)攤位配置, 手作區大家圍的不夠圓⋯⋯有點可惜 1 

(2)場地設備 2 

(2)場地設備, (4)徵選方式 1 

(3)人員服務 1 

(4)徵選方式 3 

生意還好 1 

有時候樓上 A 區喇叭不小心聲量會大了些。 1 

你們 100 分 1 

沒 1 

沒有 4 

音響聲有時很大 跟客人介紹要說話很大聲 1 

時間上 1 



 

 
附 1-123 

第一天剛開始沒有電 1 

第一次參加，很棒很美 1 

無 13 

遊客太少 1 

攤商溝通內容不清楚 1 

C1 位置剛好在太陽角度直射區，大布幕下傍晚還是很舒服🙏🙏 1 

No 2 

總計 43 

 

 

大部分攤友願意在次參與活動 95.3% 

 

攤友不願再參與因素：徵選活動說明不清楚。 

 

 

大多攤友都有反應電力與攤位區音量過大等問題。 

回應內容 計數 

*電力設備希望可以穩定 

*攤位費已增加故希望可以加增桌椅設備，以減輕攤商負擔 

*希望可以審查現場是否確切使用無一次性包材 1 

可以再多一點新攤位 1 

可以在場地內有群眾共同創作的部份，數位模式也可以，不確定是不是剛好 6 月場

還沒開始，總體還是依貴單位執行預算可行的前提下為主。 1 

永遠那麼好 1 



希望飲食攤位供電可以再多一點🙏 1 

售票場可以安排在暑假，這次 6 月場市集比較冷淡一點 1 

售票場的客人比較少 1 

這次的人潮沒有預期的多 1 

無 2 

節目 1 

攤位配電有問題，沒有提供插座，帳篷服務人員態度很差 1 

攤商需要抵達時間可以延後一點 1 

總計 13 

 

 

攤友整體評價滿意 51.2%、滿意 41.9%。 

 

【活動專屬性問題】 

 

攤友主要參與六月的場次居多。 

【基本資料】： 



 

 
附 1-125 

 

 

 

 

 

攤友年齡層廣泛分佈於 30~39 歲 39.5%、40~49 歲 30.2%、20~25 歲 16.3%。 

 

 



 

 

攤友多居住於台東縣 83.7%、花蓮縣 4.7% 

 

 

 

 

 

名稱：2023 台灣東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會 07 月攤友問卷調查表 

日期：2023/07/04 



 

 
附 1-127 

 

共回收 46 份問卷，有 47.8%攤友來過四次以上、32.6%是首次、8.7％來過三次。 

 

大多數攤友販售 手作工藝品 47.8%、在地特色美食 41.3%。 

 

攤友營業額多為 10000 元以上 30.4%、2001~4000 元 23.9%、4001~8000 元 29.3%。 

 



 

攤友最高營業額約為 30000。 

回應內容 計數 

7000 1 

8000 1 

11000 2 

11040 1 

12000 2 

14760 1 

15000 2 

16000 1 

17000 1 

20000 1 

24000 1 

25000 2 

30000 1 

2 天大約 20000 1 

約 26000 1 

總計 19 

 

 

【活動相關問題】： 



 

 
附 1-129 

 

攤友大多從 活度官網及社群 78.3%得知此活動，其次為親友告知 37%。 

 

攤友對於活動最滿意的地方為人員服務 84.8%、攤位配置 69.6%、場地設備 60.9% 



 

攤友最不滿意的為場地設備 23.9%、攤位配置 15.2%，及以下回覆。 

回應內容 計數 

(1)攤位配置 4 

(1)攤位配置, (2)場地設備 1 

(1)攤位配置, (2)場地設備, (3)人員服務, (4)徵選方式 1 

(1)攤位配置, 草地喇叭聲量影響與客人說話，要很用力。 1 

(2)場地設備 6 

(2)場地設備,  1 

(2)場地設備, (3)人員服務, 多次反應沒有電，但沒有積極處理，攤位費竟還要 1200 元 1 

(2)場地設備, (4)徵選方式 1 

(3)人員服務 1 

(4)徵選方式 1 

No way 1 

天氣炎熱 1 

月光太美會不想回家 1 

如下方建議 1 

沒有 4 

沒有，謝謝大家 1 

沒有～ 1 

客人變少了🙏 1 

通知入選時間有點晚 1 

都很滿意 1 

都很滿意🙏 1 



 

 
附 1-131 

無 12 

斷電嗚嗚 1 

攤位區音量太大，無法與客人交談 1 

總計 46 

 

 

大部分攤友願意在次參與活動 95.7% 

 

攤友不願再參與因素：氣候與攤位供電問題再來是其他攤友間的環保素養。 

回應內容 計數 

1.營業額不如預期 2.1200 元攤位費卻無提供插座令人無語 1 

天氣不好 1 

無 2 

無。 1 

費力準備了植物葉子來支持無塑，卻有很多店家是用一次性包材，覺得很不值得 1 

總計 6 

 



 

大多攤友都有反應電力與攤位區音量過大等問題。 

回應內容 計數 

1.電力問題 

2.搖滾樂的音量需要再調整 
1 

Always good 1 

七月場次攤商錄取的時間有點緊迫～雖然跟六月場次時間比較接近，希望可以提早

一點，準備上比較不會倉促～ 
1 

工作人員辛苦了！ 1 

不使用一次性餐具以及洗滌區非常好 1 

今年 6、7 月人潮比起往年少很多，不曉得是不是平日的關係，週末舉辦人可能多

一些？ 
1 

太搖滾的音樂時，對這市集這邊的喇叭可以小聲一點…🙏 很難和客人說話 1 

加油 1 

市集區音響太大聲，跟客人說話都要用吼的，很辛苦。希望可以調整一下。 1 

目前沒有 1 

好像沒有耶，就是電量希望可以穩定一點 1 

希望多一些抒情的歌 1 

希望接駁班次多一點 1 

希望提供桌子 1 

我好愛第一天的樂團們 1 

沒有 都可以 1 

沒意見 1 

辛苦了！志工都很熱心 1 

建議電力設備希望可以再提升。感謝 1 

提供桌子 1 

無 1 

無，都很滿意。 1 

電源供應希望可以更穩定更高🙏 1 

請繼續維持美好的品質 1 

攤位區音響音量太大，無論是客人問問題，或是與客人介紹，都相當不容易，客人

也因爲很大的音量，不願久留，認爲真的想看表演的民眾都會往下方舞台聚集，而

想逛市集的朋友們會留在上方市集區 

1 

灑水降溫 1 

總計 26 

 



 

 
附 1-133 

 

攤友整體評價滿意 58.7%、滿意 37%。 

 

【活動專屬性問題】 

 

攤友主要參與六與七月的場次居多。 

 

【基本資料】： 

 



 

 

攤友年齡層廣泛分佈於 40~49 歲 43.5%、30~39 歲 28.3%、25~29 歲 15.2%。 

 

 



 

 
附 1-135 

 

攤友多居住於台東縣 58.7%、花蓮縣 21.7% 

 

 

大多於活動結束後請攤也填寫文卷。 

 

回應內容 計數 

7/4/0102 1 

7/4/0112 1 

2023/7/4 41 

2023/7/5 1 

2024/7/4 2 

總計 46 
 

 

名稱：2023 台灣東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會 08 月攤友問卷調查表 

日期：2023/08/03 



 

共回收 52 份問卷，有 42.3%攤友來過四次以上、33.5%是首次、13.5％來過兩次。 

 

 

大多數攤友販售在地特色美食 59.6%、手作工藝品 38.5%。 

 

 

攤友營業額多為 10000 元以上 40.4%、8001~10000 元 26.9%、4001~8000 元 21.2%。 

 



 

 
附 1-137 

 

攤友最高營業額約為 48000。 

 

回應內容 計數 

1500 1 

6000 1 

8000 1 

12000 1 

15000 5 

18000 3 

20000 5 

23000 1 

25000 1 

31200 1 

33000 1 

36000 1 

48000 1 

25000 元 1 

2 開頭 2 

總計 26 

 

 

【活動相關問題】： 



 

攤友大多從 活度官網及社群 76.9%得知此活動，其次為親友告知 40.4%。 

 

 

攤友對於活動最滿意的地方為人員服務 78.8%、攤位配置 65.4%、場地設備 63.5% 

 



 

 
附 1-139 

 

攤友最不滿意的為場地設備 19.2%、攤位配置 9.6%，及以下回覆。 

 

回應內容 計數 

(1)攤位配置 4 

(1)攤位配置, 沒有 1 

(2)場地設備 9 

(2)場地設備,  1 

(4)徵選方式 4 

不錯 1 

冷氣太冷🙏 1 

沒有 3 

沒有工作人員都很專業 1 

沒有不滿意🙏 1 

沒有啦 哈哈～ 1 

沒有得啦 1 

草地喇叭音量有點難跟客人聊天 1 

無 19 

無提供桌椅 1 

整體都很好 1 

選不出來 1 

攤位就位時間太早開始很熱 1 

總計 52 



 

大部分攤友願意在次參與活動 96.2% 

 

 

攤友不願再參與因素：食品保質期不夠，須考量食品販售的新鮮度。 

 

 

大多攤友都反應：市集需要配置桌椅與設攤區域太陽斜曬問題。 

 

回應內容 計數 

市集時間有點早 1 

目前沒有 1 

再多辦幾場🙏想要有春天場 1 

希望能有桌子椅子 1 

希望擺攤區域不要再西曬了. 1 

很好 1 

很棒 3 

持續辦理 1 

將桌椅列為食品攤標配 1 



 

 
附 1-141 

無 4 

請賜我每次報名每次入選🙏 1 

謝謝入選 1 

總計 17 

 

攤友整體評價滿意 69.2%、滿意 30.8%。 

 

 

【活動專屬性問題】 

 

攤友主要參與六與八月的場次居多。 

 

【基本資料】： 



 

 

 

攤友年齡層廣泛分佈於 40~49 歲 26.9%、30~39 歲 26.9%、25~29 歲 26.9%。 

 



 

 
附 1-143 

 

 

 

攤友多居住於台東縣 76.9%。 

 



 

 

回應內容 計數 

8/2/0102 1 

8/2/0112 2 

8/2/1120 1 

2002/8/2 1 

2023/2/8 5 

2023/8/1 1 

2023/8/2 39 

2023/8/3 1 

2024/8/2 1 

總計 52 
 

 

名稱：2023 台灣東海岸大地藝術節暨月光．海音樂會 09 月攤友問卷調查表 

日期：2023/09/02 



 

 
附 1-145 

 

共回收 50 份問卷，有 58%攤友來過四次以上、26%是兩次、12％來過三次。 

 

 

大多數攤友販售 手作工藝品 48%、在地特色美食 46%。 

 

 

攤友營業額多為 10000 元以上 62%、4001~8000 元 20%、8001~10000 元 12%。 

 



 

攤友最高營業額約為 80000。 

 

回應內容 計數 

1500 1 

5500 1 

7850 1 

10000 1 

12000 1 

13880 1 

14000 1 

15000 6 

16000 1 

18000 2 

20000 3 

23000 1 

24000 2 

25000 2 

30000 4 

35000 1 

45800 1 

48000 1 

80000 1 

總計 33 
 

【活動相關問題】： 



 

 
附 1-147 

 

攤友大多從 活度官網及社群 82%得知此活動，其次為親友告知 38%。 

 

 

攤友對於活動最滿意的地方為攤位配置 76%、場地設備 74%、人員服務 74%。 

 



 

攤友最不滿意的為攤位配置 22%、場地設備 10%、徵選方式 8%，及以下回覆。 

 

回應內容 計數 

(1)攤位配置 4 

(1)攤位配置, 沒有 1 

(2)場地設備 9 

(2)場地設備,  1 

(4)徵選方式 4 

不錯 1 

冷氣太冷🙏 1 

沒有 3 

沒有工作人員都很專業 1 

沒有不滿意🙏 1 

沒有啦 哈哈～ 1 

沒有得啦 1 

草地喇叭音量有點難跟客人聊天 1 

無 19 

無提供桌椅 1 

整體都很好 1 

選不出來 1 

攤位就位時間太早開始很熱 1 

總計 52 

 



 

 
附 1-149 

 

大部分攤友願意在次參與活動 98% 

 

 

攤友不願再參與因素：無。 

 



 

 

大多攤友都有手作攤位遮雨與下草皮旁地磚溼滑等問題。 

 

 

攤友整體評價滿意 76%、滿意 20%。 

 

 

【活動專屬性問題】 



 

 
附 1-151 

 

攤友主要參與九月的場次居多。 

 

【基本資料】： 

 

 



 

攤友年齡層廣泛分佈於 40~49 歲 34%、30~39 歲 30%、20~24 歲 20%。 

 

 

 



 

 
附 1-153 

 

攤友多居住於台東縣 76%、花蓮縣 16% 

 

 

 

回應內容 計數 

2023/9/1 1 

2023/9/2 49 

總計 52 
 

 

 

 

 

 

 

 


